10. Pret’ahovamie kruhovej diery

Zadané hodnoty: posuv na zub f, = 0,11 mm, priemer prefahovanej diery d = 23 mm, uhol
nastavenia hlavnej reznej hrany «x, = 90°, priemer pastorka DP = 126 mm, otacCky pastorka
n =72 min", pocet zubov v zabere (sucinitel’ ziberu) z = 2, pocet tahov i= I, celkova draha
nastroja Lf— 800 mm (dané pracovnou dizkou nastroja L, dlzkou pret’ahovancj suciastky L

Sirkou priruby L, a Sirkou upinacej dosky L,).
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Poznamka: Za predpokladu, ze spitné rychlost stroja sa rovna reznej rychlosti.



